M, 7.A  		          Zpětná vazba č. 18 (Slovní úlohy s racionálními čísly)
							Jméno: …………………………………..

Vyřeš slovní úlohy. Zapiš výpočet a odpověď.

1.
Kbelík o celkovém objemu  litru byl na plněn ze tří čtvrtin vodou. Urči objem vody v kbelíku (v litrech).
Výpočet:




Odpověď:  V kbelíku je ……………………. l vody.

2.
Anna nasbírala  litrů borůvek. Běta nasbírala 3,2 litrů borůvek. O kolik litrů nasbírala Běta méně borůvek než Anna?
Výpočet:




Odpověď:  Běta nasbírala o ……………………. l borůvek méně než Anna.

3.
Pan Novák pooral své pole za tři dny. První den pooral  pole. Druhý den pooral  pole. Jak velkou část pole (vyjádřenou zlomkem) pooral třetí den?
Výpočet:




Odpověď:  Třetí den pooral    ………..   pole.

4.
Maminka připravila 12 litrů pampeliškového sirupu. Kolik láhví tímto sirupem zcela naplnila, je-li objem jedné láhve  litru?
Výpočet:




[bookmark: _GoBack]Odpověď:  Maminka naplnila sirupem ……………… láhví.

